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○学習発表会

１１月１２日（土）、小中合同学習発表を開きました。旭学園開校に向けて初めての試みでし

たが、運動会と同様にとても良い行事になりました。４月から取り組んできた生活・総合の「郷

土学習」に関することを中心に発表しました。いずれの学年も、それぞれの発達段階に応じて学

習してきたことの成果がはっきりと見え、「ふるさと旭」に対する想いや愛情にあふれた見応え

のある発表でした。テーマは次の通りです。今後は学習のまとめになります。今回の発表をいか

して、旭地区がますます発展し住みやすいまちとなるように、個人やグループで取り組んでいき

ましょう。また、この学習のために地域学校協働本部をはじめ、多くの地域の皆様にご協力をい

ただきました。学校だけでは決して出来ない校外での学習があってこその発表会でした。今後も

「地域とともにある学校」を目指して、頑張っていきます。

【テーマ】

１年「旭の未来について～ＳＤＧｓの観点から～」

２年「旭から学ぶ～そして未来へ～」

３年「旭の未来を考える～活性化のための取組～」

○人権講演会

１１月２４日（木）、人権講演会として日本ＬＧＢＴ協会代表理事の

清水展人（しみずひろと）さんに「男らしく、女らしくよりも自分らし

く生きる～多様なひとりひとりの性が大切にされる学校へ～」という内

容で講演をしていただきました。清水さんは自らが当事者であることも

公開されており、小学校・中学校の頃の経験やそのときのつらい気持ち、

真の理解者に出会えてうれしかったこと等について分かりやすく話され、

とても心に響くお話でした。現在も全ての人のあり方や生き方が尊重さ

れる世の中にしたい、という思いで全国各地の学校や企業を回って講演

をされています。清水さんの著書を図書室に入れましたので、是非読ん

でみてください。また、ホームページも開設されていますので参考にし

てください。

○県北スマホサミット

１１月２５日（金）、県北スマホサミットに参加しました。この行事は津山教育事務所が主催

し、美作地区の１５中学校が参加しました。本校は、久米南中学校・西粟倉中学校と同じグルー

プで、３年生の旧執行部が中心になって９月から取り組んできたことを発表し、全校生徒で参加

しました。普段は交流することの少ない他の中学校の生徒の意見も聞くことができ、参考になっ

たり刺激を受けたりしたことと思います。これからの生活にいかされることを期待しています。

本校の取組概要を紹介しますので、ご家庭でも話題にしてみてください。

【取組の概要】

・全校生徒にスマホの使用状況に関するアンケートをとり、一人一人にスマホ宣言（＊１）を考えてもらった。

・各自が作成したスマホ宣言を一週間取り組み、結果をGoogleformに記録してもらった。
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（＊１）スマホ宣言の例

・メディアの時間を平日は１時間、休日は２時間にする。

・夜10時以降はメディアを利用しない。

・やるべきこと（宿題）をしてから使用する

・１日３時間以上４時間未満に抑える

（感想）

・意識をすればできたのでいつも意識をして時間を減らそうと思った。

・スマホを触る時間が減ったので、受験勉強に回せる時間が増えて良かったです。

・休日はなかなか利用時間を短くすることができなかった。

・気にしながらやっていくと普段意外と使っていると感じた。なので気を付けようと思った

（分析）

・事前のアンケートから、スマホを平日、休日どちらも長時間使用する人が予想以上に多かった。

・スマホ等の利用者は多いが、ルールを決めている人は全体の半分以下だった。

・スマホ宣言の達成度は「A」の割合が多く、ほとんどの生徒が自分の決めたルールを守れた。

・休日も約60％の人がルールを守りスマホと上手く付き合えていた。

旭学園の教育・子どもたち 行 事 予 定 １２月

○イングリッシュキャンプ

１１月２０日（日）、ＮＰＯ法人あゆむ主催 １２日（月）生徒会地域清掃活動（ＰＭ）

のイングリッシュキャンプが開かれ、旭中から １４日（水）町食育事業（２年）

も７人の生徒が参加しました。コロナ対策のた 職員会議

めに急遽欠席になった生徒もいましたが、他の １６日（金）旭小読み聞かせ（２年）

中学校の生徒や高校生・大学生のボランティア、 ２１日（水）三者懇談（ＰＭ）

そして４人の外国人の人が集まり、大変充実し ２２日（木）三者懇談（ＰＭ）

たキャンプになりました。参加した生徒からは ２３日（金）大掃除、終業式

「楽しかった、来年も参加したい」という声が 職員会議

聞かれ、楽しみながら英語力を鍛えている様子 ２６日（月）職員作業（職員室引越）

がうかがえました。スタッフをはじめ携わって ２７日（火）職員作業（予備）

くださった皆様、ありがとうございました。 ２８日（水）閉庁日 ～１／３まで

○閉校記念行事 ドローン撮影 １ 月

１２月２日、延期になっていた人文字のドロ

ーン撮影が行われました。少し肌寒い日でした ５日（木）ｳｲﾝﾀｰｽｸｰﾙ（ＡＭ）

が小学校グラウンドで旭小中の歴史に想いを馳 ６日（金）ｳｲﾝﾀｰｽｸｰﾙ（ＡＭ）

せながら、大人の人たちと一緒に思い出作りを ９日（月）成人の日

することができました。写真がどのような出来 １０日（火）始業式、実力テスト(３年）

具合になっているか、とても楽しみですね。 課題テスト(１・２年)

一つの歴史が終わるということは新たなスタ １１日（水）保育実習(３年)、専門委員会

ートでもあり、今後は義務教育学校としての歴 １３日（金）生徒集会

史を紡いでいくことになります。何十年か先に、 １７日（火）津山高専推薦入試

大人になった児童生徒がこの日のことを振り返 こんにゃく作り体験（２年）

り、談笑する姿が目に浮かびました。 １８日（水）職員会議

２０日（金）小５・６年体験入学

○学校運営協議会 ２３日（月）３年生学年末テスト

１２月２日、人文字撮影後に小学校で会が持 ２６日（木）３年私立入試

たれ、来年度の学校経営計画、キャリア教育・ （１・２年４校時）

生活総合の全体計画と年間計画等について、地 ２７日（金）３年私立入試

域と学校との連携を中心に話し合われました。


